

Prefeitura Municipal de Porto Firme/MG. RERRATIFICAÇÃO. Torna Público a rerratificação do resumo da publicação referente ao Pregão Eletrônico nº 019/2024, o qual tem por objeto o Registro de Preço para futuras e eventuais aquisições materiais e equipamentos para fisioterapia, dentre outros equipamentos médico hospitalar conforme relação de itens descritos e especificados no anexo I, destinados à atender a demanda da Secretaria Municipal de Saúde. Tal rerratificação se faz necessário, tendo em vista ao atraso na liberação do Edital. Portanto, onde se lê, abertura dia 10/09/2024, às 09h00min, leia-se abertura dia 16/09/2024. Todas as cláusulas e condições do Edital nº 061/2024, Processo Licitatório nº 144/2024 permanecem inalteradas. O Edital poderá ser retirado no site: www.bllcompras.org.br e/ou no Portal da Prefeitura Municipal de Porto Firme: www.portofirme.mg.gov.br, Informações pelo telefone (0xx31) 3893-1456. Porto Firme/MG, 02/09/2024.